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Земље Квинте осудиле су акцију косовске Владе када су на север послате специјалне
јединице РОСУ, сазнаје “Блиц” у Приштини од међународног извора. У депеши у коју је
“Блиц” имао увид пет сила - САД, Велика Британија, Француска, Немачка и Италија,
поручују властима у Приштини да су “изненађени и дубоко узнемирени акцијом Владе од
25. јула”.

  

Квинта констатује: “То је подигло тензије” и поручује да цела Влада Косова мора да се
укључи у смиривање ситуације. У депеши се Влади Косова и њеном премијеру Хашиму
Тачију поручује да морају да смире ситуацију.

  

“Веома је важно да цела Влада делује на смиривању ситуације на северу Косова”,
наводи се у депеши.

  

Косовска Влада се и упозорава да мора радити у пуној кординацији са Европском унијом,
Еулексом и Кфором “са циљем да се покуша проналажење мирног решења”. У писму,
које садржи три тачке, као последња се наводи да императив за Косово треба да буде
наставак дијалога.

  

“На крају, важно је да Косово буде спремно да настави своје ангажовање у дијалогу
посредством ЕУ и то што је пре могуће”, закључују САД, Велика Британија, Француска,
Немачка и Италија.

  

Косовска Влада послала је почетком недеље у понедељак, на север Косова део
специјалне јединице РОСУ како би заузели пунктове на административној линији. За ту
акцију премијер Косова Хашим Тачи није подршку КФОР и Еулекс.

  

Према сазнањима “Блица”, Тачи је пред сами почетак акције известио челне људе
Еулекса. На најаву акције они су, међутим, одбили да дају зелено светло. По њиховом
одласку са састанка, Тачи је ипак издао команду да се РОСУ упуте на север.
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Шеф косовске полиције Решат Малићи известио је Еулекс да акција почиње и поред
њиховог противљења. Када је сазнао да је Малићи ипак обавестио Еулекс, Тачи га
брзопотезно смењује.

  

Слање јединице РОСУ на север, где никада од свог формирања није био ниједан њен
припадник, није била позната већем делу дипломатског кора у Приштини. Према
"Блицовом" добро обавештеном извору, један од ретких дипломата који је знао за акцију
био је амерички амбасадор Кристофер Дел.

  

За сада нема поузданих података у којој мери је и сам утицао да Хашим Тачи преломи и
поред противљења Еулекс.

  

(Блиц)
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